

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанут двое местных жителей, похитивших строительный инструмент у нового знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 18- и ранее судимого 17-летнего местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в ноябре прошлого года обвиняемые распивали спиртное в гараже у 53-летнего мужчины, с которым они незадолго до этого познакомились. В помещении молодые люди заметили строительный электроинструмент и договорились его похитить. После чего они стали складывать приборы в мешок, при этом требования владельца и других гостей прекратить они проигнорировали. С похищенным имуществом на сумму порядка 15 тысяч рублей обвиняемые с места преступления скрылись. Потерпевший обратился в правоохранительные органы. Со следствием обвиняемые сотрудничали, вину признали, ущерб, причиненный преступлением, возмещен в полном объеме. В отдел полиции направлено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1686620>